
ИНДИКАТОРЫ ЭКОНОМИКИ ОБРАЗОВАНИЯ 

Источник: Опросы преподавателей профессиональных образовательных организаций, 2016 

Время информирования студентов о форме, в которой будут 

осуществляться текущий, промежуточный и итоговый контроль знаний, 
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По данным опроса 2016 г., 70,8% преподавателей сообщают о процедурах оценивания в 

начале учебного курса или профессионального модуля и затем следуют этим требованиям. 

Однако, около 7% преподавателей массового сегмента среднего профессионального 

образования открыто игнорируют требования федеральных образовательных стандартов и 

тем самым нарушают права студентов. 
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